

SDĚLENÍ VŠEM RODIČŮM

Autor: Michal Matějovský <mich.mat(at)volny.cz>, Téma: Informace, Vydáno dne: 05. 01. 2010

Informace pro rodiče ohledně možnosti zajištění domovského hřiště pro naše hráče.

Vážení sportovní přátelé, Vážení rodiče,

obracím se na Vás touto formou, neboť jsem si více než jist, že naše webové stránky poskytují nejlepší a nejrychlejší přenos informací od vedení FK k Vám.

Nejdříve mi dovoďte, abych Vám a Vaším blízkým popřál mnoho štěstí a zdraví v právě začínajícím Novém roce 2010. Dále bych Vás chtěl touto cestou informovat o velmi podstatné věci, která se odehrává ve Fotbalovém Klubu a kterou bych chtěl na základě zpětných informací od Vás co nejrychleji vyřešit.

O co vlastně jde?

V loňském roce 2009 jsem měl spolu s ostatními členy výboru jednání s ředitelem Sportovní Jižní Město o.p.s. o budoucnosti našeho FK. Hlavním dotazem bylo, jak bude možné dál rozvíjet naši činnost. Pan ředitel nám sdělil, že vzhledem k tomu, že nejsou žádné přijatelné tréninkové kapacity nebude možné dál nijak radikálně FK rozšiřovat.

Na základě této informace jsme se rozhodli s panem Procházkou hledat jakési východisko, abychom mohli Vaším dětem nabídnout prostory, které by mohly být považovány za důstojné a splňovaly by i kvalitativně jakýsi standart. V té době dokončoval svůj nový areál Fotbalový Klub SK Újezd Praha 4 a tak jsme oslovili jejich funkcionáře, zda by bylo možno hostovat v podzimní části na jejich sportovišti. Tento krok jsme provedli také z důvodu, aby si každý z Vás a to jak děti tak i vy rodiče mohli podmínky vyzkoušet a případně si vytvořit svůj názor na případný přechod pod SK Újezd Praha 4. Já osobně pracuji ve fotbale od roku 1983 a vím, jak je důležité mít svůj areál, který můžu považovat za svou domovskou scénu. Vždy je dobré, když mají hráči odpovídající zázemí, kam se mohou vracet a kde se cítí „doma“. Vzhledem k tomu, že nebyly takřka žádné negativní ohlasy na prostředí, dojíždění a hlavně, že všichni hráči a rodiče byli spokojeni, jsme ještě ve spolupráci s panem Procházkou rozjednali předběžné podmínky případného přechodu mládežnických družstev do SK Újezd Praha 4. V současné době je stav takový, že Sportovní Jižní Město o.p.s. nabídlo pro jarní část soutěže trénování na UMT Pošepného a to dvakrát týdně vždy pro jedno družstvo (cca 15 hráčů) na polovině hřiště a dvakrát týdně na nově vybudované UMT Mikulova, kde je majitel jiný právní subjekt a proto se bude každá tréninková jednotka hradit v komerční výši. Z tohoto důvodu, kdy není Sportovní Jižní Město o.p.s. schopno zajistit kvalitní tréninkové podmínky jsem se rozhodl o uskutečnění přestupu všech hráčů, kteří budou mít zájem přestoupit do jmenovaného SK Újezd Praha 4, kde jsou schopni tyto podmínky jak pro trénování tak pro mistrovské soutěže a případně i turnaje beze zbytku zajistit.

Vážení rodiče, obracím se proto na vás se žádostí, abyste projevíli svůj zájem či nezájem o možný přestup pod hlavičku SK Újezd Praha 4, (který by se uskutečnil v červenci 2010) formou zaslání e-mailu ve formátu – jméno a příjmení hráče, s přestupem syna(dcery) souhlasím nebo s přestupem syna(dcery) nesouhlasím a podepsáním celým jménem. Tento e-mail prosím zaslat na adresu: matejovsky@strojvudci.cz. V případě, že nemáte možnost e-mailovat prosím o zaslání SMS ve stejném formátu jak je výše uvedeno na tel. číslo 737 181 200. Pro Vás, kteří budete mít zájem o osobní setkání a vysvětlení nějakých dotazů je možno zajistit schůzku na které budu přítomen a taktéž funkcionáři SK Újezd Praha 4.

Závěrem mi dovoďte, abych Vám poděkoval za Vaše zvážení této nabídky a za brzké zaslání Vaší odpovědi.

Michal Matějovský
vedoucí FK SJM

TISK